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SILKOLENE COMP 2 PLUS 
Vollsynthetisches, raucharmes 2-Takt-Motorenöl für Hochleistungsmotorräder 

Beschreibung 
 
SILKOLENE COMP 2 PLUS ist ein vollsynthetisches, 
Ester-, Wettkampf-2-Takt-Öl für moderne, 
leistungsstarke On- und Offroad-, 2-Takt-Motoren. 
SILKOLENE COMP 2 PLUS ist eine saubere 
Verbrennungsformulierungl, die in wichtigen 
Bereichen, wie Ringen und Anschlüssen, keine 
Verschmutzungen oder starke Ablagerungen im 
Brennraum verursacht. 
Es minimiert die Lackbildung an Kolben und 
Leistungsventilen und sorgt so für eine effizientere 
Verbrennung. SILKOLENE COMP 2 PLUS ist 
außerdem extrem raucharm und bietet maximale, 
saubere Verbennung, zusätzliche Leistung und 
Zuverlässigkeit. SILKOLENE COMP 2 PLUS 
reduziert Reibung und Verschleiß bei hoher 
Beanspruchung und sorgt für einen hohen Grad an 
innerer Motorsauberkeit zur optimalen 
Leistungserhaltung. 
 
SILKOLENE COMP 2 PLUS ist mit allen Kraftstoffen 
kompatibel und kann sowohl für Vormisch- als auch 
für Injektorsysteme eingesetzt werden 
 
Anwendung 
 
SILKOLENE COMP 2 PLUS ist ideal für alle 
modernen 2-Takt-Motoren, auf der Straße, auf der 
Rennstrecke und im Gelände einschließlich 
Motocross. SILKOLENE COMP 2 PLUS ist auch für 
luft- und flüssigkeitsgekühlte Motoren geeignet. 
SILKOLENE COMP 2 PLUS wird generell für den 
Einsatz bei einem Verhältnis von 2 - 3 % empfohlen, 
es wird jedoch geraten, immer die Empfehlungen der 
Motorenhersteller für das Kraftstoff-Öl-Verhältnis zu 

 
SILKOLENE COMP 2 PLUS darf NICHT mit 
anderen Ölen gemischt werden, ist aber mit allen 
bleihaltigen und bleifreien Kraftstoffen verträglich. 
 
Vorteile 
 
 Geeignet für leistungsstarke 2-Takt-Motoren auf 

der Strecke, auf der Straße und im Gelände. 
 

 Hohe Filmstärke bietet minimierte Reibung und 
maximale Leistung. 
 

 Fortschrittliche Zusatztechnologie sorgt für 
Leistungserhalt während der gesamten 
Lebensdauer des Öls. 
 

 Hervorragende Anti-Verschleiß-Eigenschaften 
helfen, die Lebensdauer des Motors zu 
verlängern. 
 

 Sehr aschearmes Aditivsystem fördert eine 
saubere Verbrennung. 
 

 Extrem raucharm für eine bessere 
Umweltverträglichkeit 

 
Spezifikationen / Freigaben 
 
 JASO FC / FD 
 ISO L-EGD 
 API TC 
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TYPISCHE EIGENSCHAFTEN
Eigenschaften Test Methode  Einheit 

Spezifisch Dichte bei 15°C IP160 0.880  

Kinematische Viskosität bei 40°C IP71 76.6 mm²/s 

Kinematische Viskosität bei 100°C IP71 11.7 mm²/s 

Viskositätsindex  IP226 147  

Flammpunkt, geschlossener Tiegel IP34 84 °C 

Pourpoint IP15 -47 °C 
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Die Angaben in dieser Produktinformation beruhen auf den allgemeinen Erfahrungen und Kenntnissen 
der FUCHS SCHMIERSTOFFE GMBH in der Entwicklung und Herstellung von Schmierstoffen und 
entsprechen unserem heutigen Wissensstand. Die Wirkungsweise unserer Produkte ist von 
vielfältigen Faktoren abhängig, insbesondere vom konkreten Einsatzzweck, der Applikation der 
Produkte, den Betriebsbedingungen, der Bauteilvorbehandlung, eventuellem Schmutzanfall von 
außen, etc. Aus diesem Grund sind allgemeingültige Aussagen zur Funktion unserer Produkte nicht 
möglich. Unsere Produkte dürfen nicht in Luft-/Raumfahrzeugen bzw. Teilen davon verwendet werden. 
Dies gilt nicht, soweit die Produkte vor dem Einbau von Bauteilen in ein Luft-/ Raumfahrzeug wieder 
entfernt werden. Die Angaben in dieser Produktinformation stellen allgemeine, nicht verbindliche 
Richtwerte dar. Keinesfalls beinhalten sie hingegen eine Zusicherung von Eigenschaften oder eine 
Garantie für die Eignung des Produkts für den Einzelfall. 
 
Wir empfehlen daher, vor dem Einsatz unserer Produkte mit den Ansprechpartnern der FUCHS 
SCHMIERSTOFFE GMBH ein individuelles Beratungsgespräch über die Einsatzbedingungen in der 
Anwendung und die Leistungsmerkmale der Produkte zu führen. Dem Anwender obliegt es, die 
Produkte in der vorgesehenen Anwendung auf deren Funktionssicherheit zu testen und mit der 
gebotenen Sorgfalt einzusetzen. 
 
Unsere Produkte werden kontinuierlich weiterentwickelt. Deshalb behalten wir uns das Recht vor, das 
Produktprogramm, die Produkte und deren Herstellungsprozesse sowie alle Angaben in dieser 
Produktinformation jederzeit und ohne Vorankündigung zu ändern, sofern keine kundenspezifischen 
Vereinbarungen existieren, die dem entgegenstehen. Alle früheren Veröffentlichungen verlieren mit 
Erscheinen dieser Produktinformation ihre Gültigkeit. 
 
Vervielfältigungen jeder Art und Form bedürfen der vorherigen schriftlichen Genehmigung der FUCHS 
SCHMIERSTOFFE GMBH. 
 
© FUCHS SCHMIERSTOFFE GMBH. Alle Rechte vorbehalten. 
 
 
 


